

RETIFICAÇÃO

Medida Provisória nº 1.586-9, de 21 de maio de 1998

(Publicada no Diário Oficial de 22 de maio de 1998, Seção 1)

Na página 4, 1ª coluna, nas assinaturas, leia-se: Antonio Carlos Magalhães, Pedro Pullen Parente, Edward Amadeo, Waldeck Ornélas e Raul Belens Jungmann Pinto.

00001.008362/97-26

(X) Retificado () Republicado

Seção 1 D.O.U. de 25 MAI 1998

(C-10)